



播报财经最新声





华讯首页 > 财经频道 > 评论频道 > 财界声音 > 正文

每日实时更新

美国人如何批评政府

http://finance.591hx.com 2011年11月07日 14:47:35 sina

【大 中 小】

大盘底部初现, 掘金2011年最后一次股市赚钱机会。底部建仓刻不容缓!填写信息,免费获取牛股!

提交手机 分享金股 率先狙击 立即提交

民间批评属于公共政策中常见现象,但是除了宣泄不满愤怒情绪,以及表达左右矛盾的观点之外, 如何行动?如何批评得到位、批评得全面、批评得专业以及提供建设性意见?加图研究所以及《加图决 策者手册》给了很好的启示。





iPodnano被召批次 第一代iPodNano存在 电池过热问题。苹果...

王亚伟十大重仓股

锂申池概念股缘何强势井喷? 新政力挺新能源车 利好股一览 揭秘: A股会有大C浪上涨吗? 调仓! 最后40个交易目的冲刺 分红新政将出 现金"奶牛"曝光 否极泰来!三大僵尸板块复活(股)

加图研究所(Cato Institute,过去内地往往译为卡托)声名赫 赫,是一家位于美国首都华盛顿的自由主义智库。加图研究所的历 史可追溯到上个世纪70年代,在政治学者爱德华.H.克兰和美国科氏 工业集团的董事长兼CEO查尔斯·科克倡导下共同成立。

多年以来,加图在公共政策讨论中的影响力不可小觑。根据 2010年《全球智库报告》,加图研究所全美排名第八。这本《加图 决策者手册》系统而全面地对美国政策提出政策建议、从政府减员 增效到医疗和社保体系改革,从社会稳定与公民自由到行业监管, 从税收政策到国防与外交政策 …… 美国政策各个领域均可在该书中 找到具体而微的政策建议。《华盛顿邮报》的评价:这是一本关于

如何削减政府开支、取消无谓事项、关闭冗余机构、大幅度限制联邦政府权力的一应俱全的"备忘

如果你希望了解美国经济政治情况或者美国智库运作,这本书是不错的选择。加图的政策建议旨在 影响国会以及议员,因此批评政府直截了当,不留余地。

回头来看,何为智库?智库往往也被称为思想库,兰德公司创始人也将智库直呼之"思想工厂", 旨在由专家为决策者提出各个领域的政策建议。智库的声音在美国举足轻重,左右了美国诸多公共政 策,同时也代表了一个巨大产业,仅在华盛顿地区就有超过100家智库。

作为自由主义者智库的加图,其坚定秉持的原则正是立足个人自由、有限政府、自由市场和和平等 价值观。无论就政策建议还是成立者而言,加图的诸多政策带有明显的政治倾向。

譬如,金融危机中最受关注的美联储,今后角色应该有什么变化?被认为从"峭壁边缘"拯救美国 经济的美国前财政部部长亨利·保尔森认为"尽快考虑如何用最适当的方法来授予美联储权力,让它从 高度复杂的金融机构中得到必要的信息,肩负起为保护整个系统而采取的干预任务,以此来扮演我们国 家希望它扮演的角色——稳定受到威胁的整个系统。"

对于这一提议,加图的回应是不敢苟同:国会不应该给美联储增加任何权利和义务来监管证券公 司。加图认为美联储应专注于控制价格这一单一目标——这一点显然值得商榷,在常规情况之下无可厚 非,但如果危机之中缺乏美联储作为"最后贷款人"的角色,市场的崩溃将难以避免。

即使加图给出的政策建议存在讨论余地,加图并不将意识形态置于现实判断之上。无论哪一党执 政,只要政策存在偏差,加图都认为应该坚决批评,"大选不仅是为政党活动家排序,更要让美国人获 得真正的快感"。按照加图研究所执行副所长大卫·鲍兹所言,加图可以撰文批评克林顿滥用行政职 权、批评克林顿政府误导反垄断政策、批评他的国家建设实验、批评他不愿承担企业福利,也会批评布



填手机 提前知悉

提交

焦点新闻

[关注] 及时快速检测个股 今天你赚钱了吗!

[荐股] 新材料成全球"香饽饽" 11股最受益

[传闻] 11.07敢死队内部交流传闻揭秘

[要闻] 中国今年财政收入将达10万亿 宏观税

「消费】港iPhone4S炒家出千元征排队党 排两 **「房产**】 十一月温 州 掀起 降价促 销潮 买房送 宝

[汽车] 油耗经济性不错 15万元大空间合资车

[理財] 牛刀:房价一降任上海从此无剩女

[基金] 基金再度"吃药喝酒" 28只ST股被重

[攻略] 居住证房产证样样不少 如何两天搞定

「财富」中国巴菲特遭最贵离婚 20亿财产咋分

「案例】 新人结婚理财也有妙招 三招教你钱生

[星座] 最值得女生嫁的星座穷小子(图)

『时事】 帅气牙科医生强行将生殖器塞入中年

[热点] 天津宝马警车事件续:宝马公司mini试

[话题] 十大清纯女星被骗的尴尬经历(图文

学院

网友点击排行

理财 财经 股票

李连杰2亿"皇宫"般豪宅曝光(图) 胡主席峰会演讲释放信号 中国将从四方面 节能照明洗牌加速 LED业或迎来小阳春 马云: 淘宝内讧我很累

我国隐形房贷或达10万亿 系统性风险隐现 中国人你为什么不生气

政策放松信号频出 宏观政策拉开调整大幕 高晓松旧日座驾英菲尼迪 霸气外露(组图 宋鸿兵: 中国老百姓存款白白给美国人用 谁赌中国房地产将崩溃

图片新闻

什政府在财政支出上肆意挥霍以及在行政权、人身保护、隐私权、权利拓展、联邦婚姻法修正案和拙劣 的伊拉克战争等方面的政策胆大妄为。

从知识论的角度,智库这一模式也符合经济学家哈耶克的知识论,知识更多分散存在于个体而非全知全能的中央计划者,"我们所必须利用的有关我们所处状况的知识从未以集中或整合的方式存在,而是只会以不完整的、并且经常相互矛盾的碎片形式广泛存在于所有独立的个人手中,这一事实决定了理性经济秩序问题的特征"。进一步看,诸多研究也日益指出,在一个复杂的社会系统之中,决策知识往往也存在于下层,为了保证决策的正当以及效率,共识也在于将决策权下移,这显然属于最不坏的方法

从社会架构而言,智库这一模式也在社会决策者以及公众之间营造了更为理性同时富有弹性的公共 政策讨论空间。加大知识的交流,显然有助于社会的成长;而一个成熟的社会,反之也可以促进社会知识的积累。

从加图的案例可以看出,如何影响政府而不被政府影响可谓智库的关键,专业与独立成为美国智库 超然同类的原因。按照美国宾夕法尼亚大学数年前发布的《全球智库报告》,美国以1777家位居全球 榜首,而中国只有74家。

另一方面,根据中国方面的统计,中国智库实际超过2000家——为何中国的智库面临在国内没有影响力,在国外也缺乏认可度的景况呢?或许,加图的案例正是一面镜子。对中国而言,社会尚处于重新发现之中,智库及NGO定位应从空白开始。





女星水中戏出水芙蓉



快速分享到 收藏 推荐给好友 大盘 股票软件 私募内参 黄金价格走势图 股票推荐 模拟炒股 千股千评 行情中心 大盘指 数 大盘分析 大盘 炒股软件 炒股技巧 股票入门 输入手机号码 股票代码 与 文章关键字: 政府开支 美联储 相关的新闻 金裕黄金: 美联储QE3未出鞘 ... 经济下行迹象明显 美欧货币政策... 幸福黄金网: 金银下箱体支撑强劲... 经济大环境偏空 沪锌走势受抑 黄金台: 买金的好时机在何时? 博时视点:希腊泼冷水 美联储进.. 财经资讯 香港豪门接班 多为二代"世袭" 中航工业拟整体上市 预计今年利润130亿 中国在拉丁美洲最大投资交易失败 价值70亿美 美贫苦人口达52年来新高 亚裔华人受贫困潮影 中国钢铁企业成本压力越发明显 iPhone4S香港4100元预定 10分钟被抢光 专家: 市场预期不变 限购将持续 铁道部求援8000亿真相大曝光 铁道部正式回应

关于华讯 | 诚聘英才 | 网站导航 | 产品中心 | 股民心理研究 | 上市公司研究 | 合作伙伴 | 广告合作 | 法律声明 | 联系我们

提示: 华讯财经不作任何"加入会员、承诺收益、利润分成"以及其他非法操作方式进行非法的理财服务。《<mark>详情点击</mark>》证券投资咨询业务资格证 中国证券业协会会员 视听节目制作许可证 增值电信业务经营许可证 上市公司价值研究 中国股民心理研究基地 大连华讯投资咨询有限公司网站 辽ICP & 09028864号

客户服务电话: 4006996188 客户投诉电话: 0411-82566262 E-mail: market@591hx.com

华讯财经所载文章、数据仅供参考,使用前请务必仔细阅读<mark>免责声明</mark>,风险自负。



